

**Сексанет**  
**(краплі для перорального застосування)**  
листівка-вкладка

**Опис**

Однорідна суспензія жовтуватого кольору.

**Склад**

1 мл препарату містить діючу речовину:

мегестролу ацетат - 40,0 мг.

Допоміжні речовини: поліетиленгліколь, полісорбат, камедь ксантанова, натрію бензоат, лимонна кислота, натрію цитрат, цукроза.

**Фармакологічні властивості**

Мегестролу ацетат – синтетичний прогестаген, який блокує секрецію гонадотропних фолікуло-стимулюючого (ФСГ) та лютеїнізуючого (ЛГ) гормонів, що продукуються передньою долею гіпофізу. При нестачі цих гормонів затримується дозрівання фолікулів в яєчниках самок, внаслідок чого припиняється тічка та статевий потяг у тварин. Шляхом пригнічення секреції гонадотропних гормонів та затримання овуляції, мегестрол забезпечує антигонадотропну дію, яка клінічно проявляється затриманням тічки, та прогестагенну дію шляхом прямого впливу на ендометрій матки, чим викликає її секреторну фазу, завдяки чому гальмується імплантація зародка та забезпечуються контрацептивні властивості препарату.

У самців під впливом мегестролу блокується синтез тестостерону, внаслідок чого знижується їх статева активність та пов'язані з нею: неспокій, підвищена збудливість і агресивна поведінка.

Мегестролу ацетат швидко адсорбується в кишечнику та через три години після задавання досягає максимальної концентрації в плазмі крові. Біотрансформується в печінці і виводиться з організму у вигляді метаболітів в основному із сечею протягом 1-2 діб.

**Застосування**

Кішкам і сукам з метою попередження або припинення тічки та/або попередження небажаної вагітності.

Котам і кобелям з метою пригнічення статевого потягу, а також корегування небажаної поведінки (підвищеної збудливості, агресивності, схильності до блукання тощо).

Свинкам з метою попередження тічки та/або синхронізація статевої охоти.

**Дозування**

Перорально з кормом або примусово безпосередньо в рот на корінь язика:

**кішкам:**

- для попередження тічки – 4 краплі (0,125 мл) через кожні два тижні, або по 2 краплі (0,0625 мл) щотижня, але не більше 18 місяців;

- для припинення тічки – по 4 краплі (0,125 мл) щоденно, впродовж 3 -5 діб, до щезнення проявів тічки (розпочинаючи, не пізніше ніж на третій день з моменту прояву ознак статевого збудження);

- як контрацептив – 4 краплі (0,125 мл), в перший день після спарування;

**сукам:**

- для попередження тічки – по 4 краплі (0,125 мл) на 10 кг маси тіла щоденно розпочинаючи за 7-10 діб до її початку, але не довше чотирьох тижнів;

- для припинення тічки – по 8 крапель (0,5 мл) на 10 кг маси тіла, впродовж перших трьох діб з моменту прояву ознак статевого збудження та по 4 краплі (0,125 мл) впродовж наступних семи діб;

- як контрацептив – 8 крапель (0,5 мл) на 10 кг маси тіла, щоденно в перші дві доби після спарування;

**свинкам:**

- для синхронізації статевої охоти у основних свиноматок - по 4 краплі (0,125 мл) на 10 кг маси тіла щоденно впродовж 14 діб. Ремонтним свинкам препарат задають у подвійній дозі. Після

припинення застосування препарату, фаза статевого збудження одночасно у всіх свиноматок настає через 42-43 доби;

- для попередження статевого збудження у свинок на відгодівлі, через 2 тижні після попереднього статевого збудження, щоденно задають по 8 крапель (0,5 мл) на 10 кг маси тіла, 10-14 днів поспіль;

**котам:**

- для заспокоєння при статевому збудженні – 4 краплі (0,125 мл) впродовж перших 5-7 днів з подальшим повторенням в цій же дозі один раз через кожні 7 днів;

**кобелям:**

- для заспокоєння при статевому збудженні – 8 крапель (0,5 мл) на 10 кг маси тіла, щоденно впродовж перших 5 днів з наступним дворазовим зменшенням денної дози (до 0,25 мл на 10 кг маси тіла) ще впродовж тижня до повного заспокоєння.

**Протипоказання**

Не застосовувати препарат при захворюваннях статевої системи (піометра, метрит, ендометрит тощо), пухлинах молочної залози, діабеті, нестатевозрілим, вагітним та лактуючим тваринам. Не рекомендується застосовувати препарат, якщо після настання тічки пройшло більше 3 днів та молодняку тварин в першу тічку через складність визначення початку циклу.

**Застереження**

Забій тварин на м'ясо (свині) дозволяється через 14 днів після останнього застосування препарату. Отримане, до зазначеного терміну, м'ясо утилізують або згодовують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.

При тривалому використанні препарату можлива зміна характеру, збільшення молочних залоз, підвищення апетиту і пов'язане з цим збільшення маси тіла тварини.

**Форма випуску**

Поліетиленові флакони з крапельницею або скляні чи полімерні флакони з доданим корком крапельницею по 2,5, 5, 10, 20, 100 або 200 мл.

**Зберігання.**

Сухе, темне місце недоступне для дітей за температури від 4 до 25°C.

Термін придатності – 2 роки.

Термін придатності після першого відкриття (відбору) 1 місяць за умови щільного закриття та зберігання за температури від 4 до 8 °С.

**Для застосування у ветеринарній медицині!**

**Власник реєстраційного посвідчення:**

ТОВ "БРОВАФАРМА"

б-р Незалежності 18-а, м. Бровари, Київської обл., 07400

**Виробник готового продукту:**

ТОВ "БРОВАФАРМА"

б-р Незалежності 18-а, м. Бровари, Київської обл., 07400